
  
 

 

 

 

 

„Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne 
održava nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni 

Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.“ 

 

  
 

 

 

U okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. u svibnju 2022. godine Ministarstvo 

znanosti i obrazovanja raspisalo je Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava „Izgradnja, dogradnja, 

rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv“. Svrha poziva je bila kroz ulaganje u 

izgradnju, dogradnju, nadogradnju, rekonstrukciju, adaptaciju i opremanje predškolskih ustanova 

osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog 

odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj.  

Grad Čakovec je na navedeni poziv prijavio tri projektna prijedloga koja su pozitivno ocijenjena i 

odabrana za sufinanciranje.  

 

Prvi od njih koji se privodi kraju je „Dogradnja/nadogradnja i opremanje matičnog objekta 

"Cipelica" postojeće ustanove Dječjeg vrtića Cipelica Čakovec“ referentni broj projekta - 

NPOO.C3.1.R1-I1.01.0035. Iz programa NPOO dodijeljena su nam bespovratna sredstva u 

iznosu od  324.905,43 €. Razdoblje provedbe je od 10. ožujka 2023. godine do 30. prosinca 

2024. godine. 

 

Provedbom se osigurala dogradnja i opremanje dva dnevna boravka čime smo povećali vrtićke 

kapacitete za 40 mjesta, formiranjem dviju novih vrtićkih skupina. Planirano je otvaranje 5 novih radnih 

mjesta – 4 odgajatelja i 1 spremačice/servirke.  

 

Za sve projekte Grad Čakovec kao Korisnik, potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s 

nadležnim tijelom Ministarstvom znanosti i obrazovanja i provedbenim tijelom Središnjom agencijom 

za financiranje i ugovaranja programa i projekata (SAFU). Uz Grad Čakovec, kao projektni partner u 

projektu sudjeluju Dječji vrtić Cipelica. 

 

Navedenim ulaganjem Grad Čakovec učiniti će uslugu predškolskog odgoja i obrazovanje 

dostupnijom i kvalitetnijom za djecu jasličkog i vrtićkog uzrasta.  


